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ХЕЛСИНКИ - Десничарско удружење Националсоцијалистичка радничка партија
Финске (НСФАП), која је поднела захтев за регистрацију као политичка странка,
преузела је свој партијски програм од нацистичког вође из Другог светског рата Адолфа
Хитлера.

  

Надлежни фински органи вратили су пријаву на дораду уз оцену да има
правно-техничке недостатке, док су три министарства у Хелсинкију оценила да предата
молба „не садржи елементе фашизма или тешка кршења против важећег
законодавства”, пише фински лист на шведском језику „Хуфвудстадсбладет”.

  

Лист наводи да је та странка је извршила само неколико корекција програма помоћу
којег је Хитлер некада дошао на власт у Немачкој и то тако што су, уместо Јевреја,
главни противници муслимани, а уместо смртне казне за издају земље, фински
неонацисти траже „само” протеривање из Финске.

  

Држављанин Финске, према новим неонацистима, могу бити само „особе са
културолошким, крвним или судбинским везама”.

  

Програм, који цитира лист „Хуфвудстадсбладет”, данас је скинут са Интернет сајта те
странке.

  

У свом званичном захтеву за регистрацију странке, вођа групе Пека Луома предао је
ублажену варијанту својих политичких циљева.

  

Тај захтев је финска Институција за регистрацију партија вратила на дораду, уз захтев
за појашњење шта та партија сматра под појмом „националсоцијализам”.
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У интервјуу финском радију „YLE” је Луома прошле недеље рекао да се његова партија
бори против „имиграције, посебно тамнопутих”.

  

Одлука финске институције за регистрацију се очекује за две недеље. Уколико захтев
НСФАП буде прихваћен, та организација мораће да прикупи 5.000 потписа подршке.

  

Након тога може да учествује на регионалним и парламентарним изборима у Финској.

  

Према речима Луоме (41), који је називан вођом, у покрету је тренутно више десетина
активиста. Луома је, како пише фински дневник, незапослени становник из
западнофинске општине Улвила.

  

(Танјуг)
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